
"За здравето"



Ефектът на сместа FatOff; Тази смес осигурява емулгиране на мазнините, приети с храната, и активиране 
на действието на липазите върху мазнините. Същевременно тя подпомага регулирането на синтеза на 
АТФ в митохондриите едновременно с последващото пълно изразходване на липидите в организма и 
преминаването им в специфични усвоими форми. Това допринася за стимулиране на скоростта на 
обмяната на веществата.

Едновременният подобен ефект на сместа върху въглехидратния метаболизъм улеснява разграждането 
на липидите и предотвратява натрупването им.

Препоръчва се в следните случаи:

Храни предоставена мазнини клетки складове голям дял с 
натрупването заедно в патологичните процеси на липидния метаболизъм;

При консумация на неразумни количества животински мазнини и 

въглехидрати през деня; При затлъстяване и болестно затлъстяване;

При заседнал и неефективен начин на живот и липса на физическа 

активност; При стресиращи навици на преяждане;

При редовен недостиг на витамин А и витамин В, което води до нарушаване на мастната обмяна;

Ирационално по отношение на количеството Въглехидрати при 
консумация на влошаване на мазнини метаболизъм когато трябва да се организира;

При намаляване на повишения оксидативен стрес, дължащ се на хранителните навици;

Допринасят за премахването на отделните причини за нарушения на мастната обмяна и необходимостта 
от намаляване на повишеното образуване на адипоцити (мастни клетки);

При намаляване на адипоцитите на съществуващата подкожна тъкан и вътрешните органи;

Механизмът на действие на биогенното съдържание пряко подкрепя следното:

Повишаване на клетъчния енергиен метаболизъм и разтваряне на мастната тъкан през деня въз основа 
на принципите на формиране на естествени индивидуални процеси на изгаряне на мастните клетки,

Регулиране на храносмилателните ензими и предотвратяване на образуването на мастни клетки,

Повишават активността на чернодробните ензими по време на храносмилането и нормализират липидния и 
въглехидратния метаболизъм;



Подобряване на състава на чревната микрофлора и оптимизиране на процесите на усвояване на 
хранителните вещества,

Намаляване на натрупването на подкожни мазнини и повишаване на активността на разтваряне на 
адипоцитите (мастните клетки) през нощта,

Нормализиране на индекса на телесната маса;

Регулиране на въглехидратния метаболизъм и намаляване на образуването на мастни клетки, 

подобряване на абсорбцията на калций от храната,

Повишаване на физическите и умствените способности,

Повишаване на активността на чернодробните ензими, отговорни за липидния, протеиновия и 
въглехидратния метаболизъм.

Биогенната смес косвено подпомага следните процеси при редовна консумация и дозиране. Тя има 
допълнителен регулиращ и нормализиращ ефект върху смущенията в органите и системите, причинени 
от дисбаланс в липидната и въглехидратната обмяна:

Възстановяване на чувствителността на тъканните клетки към инсулина, която е намалена от излишния 
слой мазнини в органите, причиняващ прекомерно ниво на глюкоза в кръвта,

Нормализиране на съдовия тонус, превенция на венозната патология, регулиране на кръвното налягане 
според индивидуалните показатели за ефективност,

Намаляване на атеросклеротичните образувания в артериите на главата и шията и в сърдечните съдове и 
премахване на състоянията, които могат да се развият вследствие на тях;

Подобряване на съдовия тонус на стомашно-чревния тракт, 

Подобряване на реологията на кръвта,

Регулиране на синтеза на липопротеини с ниска плътност, 

предотвратяване на прекомерни нива на холестерол



Указания за употреба: Пийте по 1 саше 2 пъти дневно, сутрин и вечер, при температура 85-90 (0) Сс 200 мл 
вода в продължение на 5-6 минути. Сиропът от йерусалимски артишок се препоръчва като подсладител.

Периодът на втвърдяване е 28 дни. В зависимост от прогнозата може да се повтори 2-3 пъти последователно под 
лекарски контрол.

Той не предизвиква пристрастяване при продължителна употреба, ефикасността му не 

намалява и няма токсичност. Няма тератогенен ефект.

Биогенно съдържание; това е немодифицирана натурална формула. Вкусът и цветът му не са 
коригирани със синтетични аромати и вещества.

Биоактивните вещества, витамините и минералите са в естествена, усвоима форма. Затова вкусът е 
естествен и уникален. Не съдържа никакви синтетични химикали, генетично модифицирани вещества, 
хормони, консерванти.

Важна забележка: Не прекъсвайте текущото си медицинско лечение (ако има такова). Съдържанието на 
продукта не се препоръчва като алтернатива на медицинското лечение, а  допълнение/добавка. В случай 
на клинични и лабораторни подобрения, които могат да се развият в процеса на употреба на продукта, 
се консултирайте с Вашия лекар за коригиране на дозата на лекарствата в текущото Ви медицинско 
лечение, необходимост от намаляване на лекарствата и други подобни ситуации.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ / ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ

1) Лица с алергия и/или чувствителност към компонентите на продукта не трябва да го използват.

2) Лица, които са в период на бременност и кърмене или които редовно приемат лекарства, трябва 
задължително да консумират под наблюдението на лекар.

3) Не е подходящ за консумация под 14-годишна възраст.

4) Трябва да се консумира преди препоръчителния срок за консумация. Препоръчителният срок на 
годност (TETT и номер на партидата) е изписан върху опаковката. Продукти с повредена опаковка не 
трябва да се купуват.

5) Неопакованите продукти трябва да се съхраняват на място, защитено от пряка слънчева светлина, при 
температура от 10 0С до 25 0С, далеч от влага. Достъпът на деца до продуктите трябва да бъде 
предотвратен.



ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОДУКТА

1) Определянето на видовете, качеството на ДНК, правилата/условията за отглеждане, събиране, сушене 
и съхранение на растителните суровини, използвани в нашите продукти, са основните компоненти на 
нашето качество и ефективност.

2) В нашите продукти; добавки, въжета, лепила, адхезиви, оцветители, консерванти, подсладители, 
синтетични аромати, селскостопански замърсители и др. не се използват синтетични химически 
съставки.

3) Нашите продукти се произвеждат и предлагат за продажба с разрешението на Министерството на 
земеделието и горите на Република Турция от 12.12.2022 гс номер TR-16-K-057567.

Съдържание:

Citrus aurantium var. amara (L.) Turunc

Schisandra chinensis Turcz. (Baill.) Гроздова шизандра

Equisetum arvense (L.) / hyemale / telmateia Хвощ, Хвощ билка

Artemisia dracunculus (L.) / absinthium / abrotanum Естрагон / Пелин / Черен пелин

Rhus coriaria (L.) Сумак

Ilex paraguariensis A.St.-Hil. Yerba mate

Trigonella foenum-graecum (L.) Сминдух

Epilobium angustifolium (L.) / Chamaenerion angustifolium Рагаде, Пасищна роза

Fucus vesiculosus (L.) Кафяви морски водорасли

Carica papaya (L.) Папая

Moringa oleifera Lam. Моринга

Bidens tripartita (L.) Воден лен

Rubus idaeus (L.) Малина

Aspalathus linearis (Burm.f.) R.Dahlgren Ройбос

Cichorium intybus (L.) Цикория, Бяла цикория, Синя цикория

Althaea officinalis (L.) Цвете от маршмелоу

Hibiscus sabdariffa (L.) Kerkede, Karkade

Coriandrum sativum (L.) Кориандър

Silybum marianum (L.) Gaertn. Магарешки бодил на Мария, Магарешки 
бодил, Gengel

Rosa canina (L.) Шипка
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